

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ГРУПА ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОЕКТУ  
З ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ В АДМІНІСТРАТИВНИХ І ГРОМАДСЬКИХ  
БУДІВЛЯХ м. КИЄВА»

вул. Богдана Хмельницького, 3А, м. Київ, 01601 тел. (044)234-54-10, (044)234-54-27  
E-mail: [office@kyivesko.com.ua](mailto:office@kyivesko.com.ua) Код ЄДРПОУ 25772436

16.01.2021 № 255- 73

Повідомлення про результати торгів

Учаснику процедури відкритих торгів  
на Виконання будівельних робіт по проекту  
«Капітальний ремонт індивідуальних  
теплових пунктів та систем опалення у  
громадських будівлях м. Києва» Lot 4 (49  
об'єктів)

ТОВ «Елітводотепломонтаж»

Тендерний комітет комунального підприємства «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – КП «ГВП») повідомляє про результати розгляду та аналізу пропозицій учасників торгів на Виконання будівельних робіт по проекту «Капітальний ремонт індивідуальних теплових пунктів та систем опалення у громадських будівлях м. Києва» Lot 4 (49 об'єктів), які проводились в рамках реалізації проекту «Капітальний ремонт індивідуальних теплових пунктів та систем опалення у громадських будівлях м. Києва», передбачених кредитною угодою NEFCO 9/18, укладеною 28 грудня 2019 року між NEFCO та КП «ГВП».

Пропозиції учасників торгів було розглянуто на відповідність кваліфікаційним, технічним та іншим вимогам тендерної документації. Проводились консультації з технічними консультантами проекту. За результатами розгляду пропозицій учасників підготовлено відповідний звіт, який було погоджено NEFCO.

За результатами розгляду пропозицій та отриманого від NEFCO погодження результатів торгів, переможцем визначено ТОВ «БУДІВНИЦТВО ТЕХНОЛОГІЇ СИСТЕМИ» «Елітводотепломонтаж» (ціна пропозиції - 12 717 925,21 грн. (дванадцять мільйонів сімсот сімнадцять тисяч дев'ястсот двадцять п'ять гривень 21 копійки) з ПДВ

Відповідна інформація буде розміщена на сайті КП «ГВП»:  
<http://kyivesko.com.ua/>

Заступник директора

Голова тендерного комітету

Валентина Скляренко (044) 234-54-10



Вячеслав ХМАРА

Валентина СКЛЯРЕНКО